

警方传真

发短信问候前女友 被对方现男友捅伤

本报讯(通讯员 孙晓雨 记者 唐慧)近日,一男子因给前女友发问候短信,结果被女子的现男友捅伤。伤人男子向南皮警方投案。

12月11日晚上9点,南皮县公安局接到有人被捅伤的报警。民警赶到现场时,伤者已被送往医院。民警调查得知,当天晚上8点,齐某闲来无事给已分手半年的前女友发了一条问候短信,不料被前女友的现任男友齐某发现。随后,齐某约齐某见面,要给齐某一个教训。

待齐某来到约定地点后,齐某持刀将张某某捅伤后逃跑。后经法医鉴定,张某某为重伤二级。

民警兵分两路,一路调查齐某的行踪,一路做齐某家人的思想工作。12月21日,齐某在家人的陪同下,到公安机关投案。

经审讯,齐某对捅伤张某某的犯罪事实供认不讳。目前,案件仍在进一步审理中。

民警巡逻发现网逃嫌犯 一路跟踪将其抓获

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县公安局刑警大队陌南刑警中队在巡逻时,抓获一名网逃人员。

近日,献县公安局刑警大队陌南刑警中队在辖区夜间巡逻时,发现一辆黑色迈腾车的驾驶人跟网逃人员刘某很像。经过一个小时的跟踪,民警确定驾驶迈腾车的男子确实为刘某。

为了避免打草惊蛇,民警跟踪车辆来到刘某的住处,将刘某抓获。

经查,自去年5月以来,犯罪嫌疑人刘某在沧州市区、南皮县周边以碰瓷的方式对大货车司机进行敲诈勒索。案发后,刘某因涉嫌敲诈勒索罪被南皮县公安局网上追逃。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被移交南皮县公安局。

弟弟驾车撞死人后找来哥哥“顶包”

兄弟俩均被海兴警方刑事拘留

本报讯(通讯员 张朔 记者 唐慧)近日,一男子驾车撞人后,找来自己的哥哥“顶包”。结果两人都受到法律的制裁,被海兴警方依法刑事拘留。

12月7日早上7点,在海兴县海崔线高湾镇原五七中学路段,一辆面包车与一辆自行车相撞。骑自行车的人伤势严重,后经抢救无效死亡。

接到报警后,海兴交警大队执勤民警第一时间赶到事故现场,对现场进行仔细勘查。面包车“驾驶人”董某文描述事故发生过程,与事发现场状况相吻合。

民警将董某文带回海兴交警大队,再一次对他进行详细询问。董某文对这起事故供认不讳。随后,董某文被海兴警方依法刑事拘留。

10天后的上午,一位名叫董某敏的男子匆匆赶到海兴交警大队投案。董某敏称,他才是这起交通事故的真正肇事司机,并主动交代了事故发生经过。

原来,董某敏的女儿婚期临近,董某敏驾车外出给女儿买嫁妆。当行至案发路段时,董某敏驾驶的面包车将一名骑自行车的路人撞伤,骑车人后因

伤势过重死亡。董某敏怕自己出事后影响到女儿出嫁,见附近没有人经过,便找来自己的哥哥董某文“顶包”。

董某敏本想等交警处理完事故,与死者家属协商好赔偿事宜后,再为哥哥办理取保候审手续。但10天过去了,事情并没有按他预想的“剧情”发展。见哥哥被刑事拘留,董某敏坐立不安。无奈之下,董某敏只得向海兴交警大队投案。

海兴交警大队以涉嫌交通肇事罪将董某敏刑事拘留,以涉嫌包庇罪将董某文刑事拘留。

扫码看视频 新闻料更多

民警来到事故现场勘查,“肇事司机”主动交代事件经过……扫描二维码,观看相关视频。



近日,市交警二大队宣教民警走进辖区实验小学开展了以“小手拉大手”为主题的交通安全宣传教育活动。
孙明山 摄

父亲为何将儿子告上法庭 ——
儿子骗走了父亲的汽车……

本报记者 唐慧 本报通讯员 李淑涵 杨光

近日,河间的张某某和儿子晓章(化名)以及陈某某终于达成调解协议。

原来4年前,河间的晓章为向陈某某借款20万元,私下将父亲张某某的一辆奔驰汽车质押给陈某某。张某某发现此事后,将儿子晓章和陈某某一同起诉至法院,要求两人返还车辆。要回车后,张某某再次起诉陈某某,要求陈某某赔偿自己车辆的损失。在此期间,陈某某又将晓章告上法庭,要求晓章还钱。

河间法院的法官经过调解,最终化解了3人间的纠纷。

汽车被儿子质押 父亲将儿子起诉

河间的张某某与妻子离婚后,他的儿子晓章跟随母亲生活。

2016年4月的一天,晓章突然向父亲张某某借车,声称要送人去看病。于是,张某某将自己名下价值150万元的奔驰车交给了儿子晓章。不料,晓章对父亲张某某撒了谎,他借车根本不是为了送人去看病。

奔驰车到手后,晓章将车质押给了陈某某,从陈某某处借款

20万元。得知儿子晓章借车的真相后,张某某非常生气。

张某某认为,儿子晓章无权处分自己的私有财产。于是,张某某一纸诉状将晓章和陈某某起诉,要求两人返还自己的奔驰车。法院一审判决,要求晓章和陈某某将车返还张某某。陈某某不服判决,提起上诉。

二审法院认为,晓章未经车辆所有人张某某同意,擅自将该车质押给陈某某。陈某某在明知该车不属于晓章的情况下,还与晓章签订了担保物权协议。而且,张某某在得知儿子将车质押借款后,并未追认儿子对车的处分行为有效。因此,法院最终判决,晓章、陈某某限期将奔驰车返还张某某。

认为车辆受损 车主起诉债主

直到2018年6月,张某某才从陈某某手中取回了自己的奔驰车。此时,张某某的爱车已经离开他长达约两年的时间。

张某某认为,在陈某某保管期间,自己的车遭受了损失。于是,他将陈某某起诉到河间法院,

要求陈某某赔偿占有奔驰车期间所造成的车损15万余元。

陈某某表示,在占有车辆期间,他妥善保管车辆,并未对车辆有重大的损害行为。而且,在他归还车辆时,法院已经聘请专业维修人员对车辆进行了检查,确定车况良好后,才将车交付张某某。因此,张某某要求自己支付这笔费用不合理。

河间法院在受理该案件后,判决驳回张某某的诉讼请求。

去年10月,张某某向河间法院提交新的证据后,再次提起诉讼。他委托河间法院对车辆损失及折旧费用进行了专业鉴定,并要求陈某某承担各项损失共计29.7万元。

今年9月,河间法院对此案重新进行审理。在法庭上,张某某认为,自己的奔驰车在陈某某占有期间严重损坏。

陈某某认为,在占有车辆期间,他按时给车交保险,更换零件,对车进行了妥善的保管,自己不当支付这笔费用。

在庭审过程中,张某某没有证据证明车辆损失是陈某某造成的,陈某某也没有证据证明自己对车辆已尽了妥善保管的义务。案件一时陷入僵局。

法官解开“连环扣” 圆满化解两起纠纷

在此期间,晓章因还不上借款,被陈某某起诉到河间法院。法院判决,晓章归还陈某某借款。案件进入执行阶段后,晓章因无力还钱,被河间法院纳入被执行人失信名单。

此时,陈某某就被张某某起诉索赔一案,突然向河间法院申请追加晓章为被告,法院同意了陈某某的申请。于是,晓章和陈某某都成为张某某索赔的对象。张某某和晓章以及陈某某之间陷入了纠缠不清的局面,这个“连环扣”该如何解开?由于张某某和晓章是父子关系,法官决定从此入手,进行调解。

最终,经过法官耐心调解,三方终于决定和解。在法官的主持下,张某某与陈某某签订了调解协议:张某某不再向陈某某索赔,陈某某也不再向晓章索要借款。张某某车辆的损失由晓章赔偿,陈某某撤回对晓章的执行申请。

由借款纠纷引发的两起案件终于结案,双方当事人对此都表示满意。

律师说法

儿子无权处分父亲的财产

本期维权律师、河北北方伟业律师事务所律师郑浩:张某某有权要求陈某某和晓章返还车辆,并要求他们赔偿损失。

相关法律规定,无处分权的人处分他人财产,经权利人追认或者无处分权的人订立合同后取得处分权的,该合同有效。本案中,张某某对儿子晓章的行为并没有追认,表示对晓章的行为并不认可。晓章向陈某某借款,无权将父亲张某某的车辆质押给陈某某。陈某某在明知该车辆不属于晓章的情况下,还与晓章签订担保物权协议,陈某某的行为不能构成善意取得。陈某某和晓章应该将车返还给张某某。

同时,法律也规定,被侵权人有权要求侵权人承担侵权责任。陈某某在占有车辆期间,导致车辆受损,张某某有权要求陈某某承担责任。陈某某要求追加晓章作为被告承担赔偿赔偿责任,符合法律规定。